

# KUPNÍ SMLOUVA

o prodeji mléčných výrobků a jiného potravinářského zboží  
uzavřená podle § 2079 a násl. občanského zákoníku  
mezi

PRODÁVAJÍCÍM: **Jihlavské potraviny, s.r.o.**  
**Pávovská 15a, 58601 Jihlava - Bedřichov**  
**IČO: 60732202**  
**DIČ: CZ60732202**  
**Bankovní spojení : KB , č.ú. 19-8903740217/0100**

Telefon odbyt: 56 721 0007  
Telefax:

Telefon velkosklad zboží:  
Telefax:

Zastoupena: *Tomáš Koudelka*  
Zápis v OR: *C17540 , Krajský soud v Brně*

a

KUPUJÍCÍM: Název (jméno): **Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledeč nad Sázavou**

Fakturační adresa: Husovo nám.1, Ledeč nad Sázavou 584 01

Zápis v OR: Není zápis v OR-subjekt je příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina, zastoupená ředitelkou Mgr. Ivanou Vitiskovou

Místo zavážení: Koželská 551, Ledeč nad Sázavou 584 01

IČO: **60126647**  
DIČ: **CZ 60126647**  
Bankovní spojení: 2791810227/0100  
Sídlo firmy: Husovo nám.1, Ledeč nad Sázavou 584 01

Telefon/fax: : 731612315  
E-mail: [jidelna@gsv365.cz](mailto:jidelna@gsv365.cz)  
Odpovědný zástupce: Lucie Pavelková

I.

## **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je prodej potravinářských výrobků, které prodávající vyrábí nebo s nimi obchoduje. Prodávající bude tyto výrobky dodávat kupujícímu na základě řádně podané objednávky (standardní – předběžná objednávka na celý týden nejpozději do středy předcházejícího týdne, objednávka nebo změna standardní – předběžné objednávky nejpozději do 10 hod. předcházejícího dne před dnem dodávky písemně popř. faxem nebo telefonicky). Prodávající provádí tuto činnost v souladu se všemi platnými právními předpisy (zákon č. 110/1997 Sb. O potravinách a tabákových výrobcích, zákon č. 306/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů).

### **II.**

#### **Povinnosti prodávajícího**

Prodávající je povinen řádně objednané zboží dodat kupujícímu v dohodnutém čase, na dohodnutém místě a v kvalitě, kterou deklaruje. Pro jednotlivé dodávky zboží se zavazuje prodávající zajistit dopravu do místa závozu, není-li dohodnuto jinak. Každou dodávku je prodávající povinen vybavit potřebnými doklady se všemi náležitostmi (dodacím listem).

### **III.**

#### **Povinnosti kupujícího**

Kupující je povinen převzít jím řádně objednané výrobky v den dodávky na dohodnutém místě, za dohodnutou cenu, v určeném čase, a to i prostřednictvím svých zaměstnanců. Pokud kupující neodebere objednané zboží, má prodávající právo vymáhat po kupujícím smluvní pokutu ve výši 50 % z ceny objednaného a neodebraného zboží, mimo oprávněných reklamací množství a kvality. Veškeré výrobky musí kupující skladovat za podmínek stanovených výrobcem a v souladu se všemi platnými předpisy. Kupující je povinen zaplatit za zboží kupní cenu, a to nejpozději v den splatnosti faktury.

### **IV.**

#### **Cena**

Prodávající prodává výrobky kupujícímu za smluvní ceny, které jsou uvedeny v nabídce prodávajícího. Prodávající si vyhrazuje právo úpravy cen výrobků a s tímto seznámit kupujícího na dodacím listu minimálně 5 dní před zamýšlenou úpravou cen.

### **V.**

#### **Platební podmínky**

Prodávající vyfakturuje dodané výrobky, splatnost faktur je 14 dní ode dne vystavení. Pokud kupující neuhradí faktury, může mu být bez jakéhokoliv upozornění zastavena další dodávka zboží. Pokud kupující neuhradí fakturu v její splatnosti, dohodly se smluvní strany na úroku z prodlení ve výši 0,15 % z dlužné částky za každý den prodlení až do úplného zaplacení. Dále se smluvní strany v případě prodlení jakékoliv faktury dohodly na smluvní pokutě ve

výši 20 % z dlužné částky první den po splatnosti té které faktury. Smluvní pokutu je kupující povinen uhradit do 10 dní od splatnosti té které faktury.

Pokud se po dobu účinnosti této smlouvy Prodávající stane nespolehlivým plátcem ve smyslu ustanovení § 106a ZDPH, smluvní strany se dohodly, že Kupující uhradí DPH za zdanitelné plnění přímo příslušnému správci daně. Kupujícím takto provedená úhrada je považována za uhrazení příslušné části smluvní ceny rovnající se výši DPH fakturované Prodávajícím.

## **VI.**

### **Odpovědnost za vady**

Vady množství a kvality výrobku, jež jsou na první pohled zjevné, je povinen kupující reklamovat ihned při převzetí zboží, kterou musí provést osobně nebo prostřednictvím jím pověřené osoby za přítomnosti zástupce prodávající strany. Jiné vady je pak povinen písemně reklamovat přímo u prodávajícího, a to bez zbytečného odkladu, tj. druhý den po zjištění vadného plnění. Nároky z odpovědnosti za vady budou uspokojeny snížením fakturované částky o uznané reklamace, nebo jejím dobropisováním.

## **VII.**

### **Prorogační doložka**

Pokud bude spor z této smlouvy rozhodovat soud, smluvní strany se podle § 89a občanského soudního řádu dohodly na místní příslušnosti soudu tak, že místně příslušným soudem k rozhodnutí sporu z této smlouvy je Okresní soud v Jihlavě.

## **VIII.**

### **Ostatní ujednání**

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž jedno vyhotovení obdrží každá ze smluvních stran. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 měsíc, která začíná běžet 1. dne následujícího měsíce. Jakékoliv změny ve vztahu ke kupní smlouvě, tj. především změny čísla účtu, adresy, místa závázky, sídla firmy apod., musí být s předstihem alespoň 10 dnů kupujícím oznámeny prodávajícímu a řešeny dodatkem k této kupní smlouvě. Kupující a prodávající se dohodli, že platnost této kupní smlouvy končí i bez výpovědní lhůty do 1 roku od dne, kdy bylo ukončeno odebrání zboží.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem uveřejnění v informačním systému veřejné správy - Registru smluv. Vzhledem k veřejně právnímu charakteru Kupujícího Prodávající výslovně prohlašuje, že je s touto skutečností obeznámen a souhlasí se zveřejněním Smlouvy v registru smluv, a dále v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

V Jihlavě dne 2.9.2024

**Prodávající** Jihlavské potraviny, s.r.o.  
Pávovská 15a  
586 01 Jihlava  
DIČ: CZ60732202

**Kupující** GYMNÁZIUM, STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA  
A VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA (8)  
Ledeč nad Sázavou  
IČ: 60126647 / DIČ: CZ60126647